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　5月27日（土）に涌谷町立の小学校で一斉に運動会が開催されました。
　前日に降り続いた雨が嘘

うそ
のように晴れ渡った青空の下、各校の児童たちは、

新緑のようにさわやかで、はつらつとした笑顔で競技に臨みました。

ー返ってきた密な青春ー涌谷町立小学校の運動会

⑩

⑬

⑰

⑱

⑪⑫
月将館小学校

箟岳白山小学校

⑭⑮⑯

⑲

⑳㉑㉒

アオハル
フォトレポート

― 3 ―



最後の遠田郡大会！４団体・６人が県大会に出場

遠田郡中学校総合体育大会結果
　6月3日（土）に、遠田郡中学校総合体育大会が開催さ
れ、遠田郡内各会場で熱戦が繰り広げられました。
　団体では、バスケットボール女子とバレーボール男子
が優勝し、野球と卓球男子団体と柔道女子団体が準優勝。
　個人では、卓球男子の鈴木耀

あき

斗
と

選手が優勝、剣道男子
の中村羚

りょう

雅
が

選手が準優勝、卓球女子の鈴木里
り

桜
お

選手が第
3位となり、宮城県大会出場の切符を手にしました。そ
の他に、競技はありませんでしたが、個人柔道男子の佐々

【野球】（準優勝）
●１回戦　　対　南郷中　　 7 − 0　  勝利
●決勝戦　　対　小牛田中　 6 −８　  惜敗

【サッカー】
●決定戦　　対　小牛田・南郷中合同チーム
　　　　　　　　　　　　　　0 − 1     惜敗

【ソフトテニス男子】
●団体戦　　　対　不動堂中　3 − 0     勝利
　　　　　　　対　小牛田中　1 − 2     惜敗
●個人戦　　　佐藤皐

さつき

、日下颯
は や

人
と

（3 位）

【ソフトテニス女子】
●団体戦　　対　不動堂中　　1 − 2     勝利
　　　　　　対　小牛田中　　0 − 3     惜敗
　　　　　　対　南郷中　　　1 − 2     惜敗
●個人戦　　惜敗

【バスケットボール男子】
●リーグ戦　対　小牛田中　32 − 70　惜敗
　　　　　　対　不動堂中　53 − 63　惜敗

【バスケットボール女子】（優勝・県大会出場）
●リーグ戦　対　小牛田中　49 − 36　勝利
　　　　　　対　不動堂中　52 − 47　勝利
※ 5 大会連続優勝

【バレーボール男子】（優勝・県大会出場）
●決勝戦　　対　不動堂中　　2 − 1     勝利

【バレーボール女子】
●リーグ戦　対　小牛田中　0 − 2　惜敗
　　　　　　対　不動堂中　0 − 2　惜敗
　　　　　　対　南郷中　　2 − 0　勝利

【卓球男子】
●団体戦　　対　不動堂中　3 − 0　勝利
　（準優勝）　対　小牛田中　3 − 0　勝利
　　　　　　対　南郷中　　1 − 3　惜敗
●個人戦　　鈴木耀斗（1 位・県大会出場）

【卓球女子】
●団体戦　　対　小牛田中　3 − 1　勝利
　　　　　　対　南郷中　　2 − 3　惜敗
●個人戦　　鈴木里桜（3 位・県大会出場）

【剣道男子】
●団体戦　　対　不動堂中　1 − 1（3 引分け）
　　　　　　　　　　　　　惜敗
●個人戦　　中村羚雅（2 位・県大会出場）

【剣道女子】
●個人戦　　惜敗

【男子柔道】
●個人戦　　惜敗

【柔道女子】（準優勝・県大会出場）
●団体戦　　対　南郷中　　０−２　惜敗

木翔
しょう

太
た

選手、個人柔道女子の金
か ね

林
ばやし

沙
さ

恵
え

選手、金林萌
め

衣
い

選
手、ソフトボール競技（涌谷中と不動堂中合同チーム）が
県大会に出場します。
　なお、遠田郡内の中学校の生徒数の減少に伴い、今大
会で遠田郡単体での開催はなくなり、この秋の新人大会
以降、大崎地区全体での中学校総合体育大会となります。
引き続き、涌谷中学校の生徒が活躍するよう、応援をお
願いします。
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交通安全啓発にかかわる指導技術を切磋琢磨
交通安全指導員合同の研修会を実施
　6月2日（金）に、涌谷町役場大会議室において、加美
町や多賀城市、角田市、気仙沼市、大崎市、名取市と
涌谷町の交通安全指導員が一堂に会し、地域住民への
交通安全を啓発する指導技術を磨き合う合同研修会が
開かれました。
　研修会では、各自治体の交通安全指導員が趣向を凝
らして作成した教材やダンス、クイズなどを順番に披
露し、研さんし合いました。また、宮城県警察本部か
らも協力を受け、各自の判断能力や反射速度を確認し
ました。

これからもお元気で
満百歳おめでとうございます
　4月16日（日）に、今村きよしさんが百歳の誕生日を
迎えました。ゆうらいふで満百歳をお祝いし、町から
敬老祝い金と祝詞を、涌谷町社会福祉協議会からは祝
い花を贈呈。習字、そろばん、民謡を習っていた今村
さんは、字が上手で、町から渡した祝詞を読み上げて
いました。
　昔は三山参りを欠かさなかったため、足腰が強く健
康につながっているそうです。これからもお体に十分
気をつけて、ますます長寿でありますようお祈りいた
します。

涌谷町健康推進員協議会の保健衛生（食生活改善）功労に
宮城県知事から褒状が贈られました
　6月1日（木）に、宮城県庁2階講堂で、令和5年度宮
城県食生活改善推進員協議会定期総会が開かれ、涌谷
町健康推進員協議会が宮城県知事から褒状が贈られま
した。
　涌谷町健康推進員協議会では、これまで3000人以
上の町民の皆さんが健康推進員として活動してきまし
た。協議会発足以来35年にわたって地域の健康づく
り活動を継続して担ってきたとして、その功績に対し、
褒状が贈られました。今後とも引き続き、涌谷町の健
康づくりにご協力をお願いします。

禁煙週間に合わせた禁煙啓発活動
史料館をイエローグリーンにライトアップ
　厚生労働省が平成4年に定めた「禁煙週間（5月31日
～6月6日）」に合わせて、遠田郡医師会主催・涌谷町
共催で、涌谷町立史料館を受動喫煙防止のイメージカ
ラー「イエローグリーン」にライトアップしました。
　「イエローグリーン」は、受動喫煙したくない・さ
せたくないという人々の気持ちをあらわした色として、
さまざまな医師会や自治体、企業、団体などがキャン
ペーンとして取り組みを実施しています。
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町指定文化財・佐々木家屋敷の活用事業
新緑の武家屋敷でジャズコンサート
　5月27日（土）に、町指定文化財・佐々木家屋敷にお
いて、新緑とジャズを楽しむコンサートが開かれまし
た。
　演奏者として、仙台市を拠点として活動する安田智

とも

彦
ひ こ

グループの皆さんをお招きして、アンコールを含め
て10曲ほど演奏していただきました。
　コンサートにはジャズの愛好者約70人が集まり、目
に鮮やかな新緑の武家屋敷と奏でられるジャズのメロ
ディーのコラボレーションを楽しんでいました。

ひとすくいで砂金5粒ゲット
古川工業高校の生徒が砂金とり体験
　5月26日（金）に、涌谷町内某所で、古川工業高校化
学技術科の生徒の皆さんが、自然の沢で砂金とりに挑
戦しました。今年で3年目となる取り組みで、自然界
で採れた砂金を使い、金メッキを実験・実習すること
を目的に行われてきました。
　今回も天平ろまん館の体験場での練習を経てから自
然の沢で砂金とりに挑戦し、ひとすくいで5粒の砂金
を見つけるといった成果を上げました。

子育て支援サークル・おひさまスマイル活動報告
脱マスク準備！セルフフェイスケア講座
　5月24日（水）に町民医療福祉センター集団検診室で『脱マスク準
備！セルフフェイスケア講座』を開催しました。
　講師は、涌谷町内で自宅サロン「咲く咲く香房」を開いているア
ロマセラピストの田村さん。色々なお話を聞いてから、首や顔周り
の筋肉をほぐしたり、ローズマリーのアロマオイルを指先につけて
マッサージしたり、ほうれい線予防のマッサージの仕方など…あっ
という間の１時間でした。
　講座後は、田村さんおすすめのハーブティーをみんなでいただき
良い香りのおいしいハーブティーにホッとする楽しいひと時を過ご
しました。脱マスク生活に向けて、お肌のお悩み改善、予防方法を
学ぶことができました。

遠藤釈
と く

雄
お

町長コラム

木漏れ日
　木陰に身を寄せたくなる季節。道沿いの木立はギラ
ギラの太陽から枝葉を目一杯拡げて、人々を優しく
労ってくれる。「木漏れ日」という私の好きな言葉が
ある。国土の3分の2が森林という日本の中で、日本人
の情緒が醸し出し創り上げた、日本独特の言葉と捉え
ている。木々の枝葉が風に誘われて踊りだし、然しも
の夏の太陽も光と影の織りなしで、涼やかな柔らかい
光と変わり、地上に届く。身近にある木立の中で「木
漏れ日」を楽しむ散策もまた一興。

《遠藤釈雄町長の主な公務（5月16日～6月15日）》
●5月24日㈬	 県道涌谷田尻線改修促進協議会総会、
主要地方道河南築館線道路整備促進期成同盟会総会、
出来川改修促進期成同盟会� （涌谷公民館）
●5月26日㈮	 全国過疎地域連盟宮城県支部総会、
宮城県市町村長会議� （仙台市）
●5月29日㈪	 鳴瀬川総合開発促進期成同盟会総会、
江合・鳴瀬・吉田川水系改修促進期成同盟会総会�
� （大崎市）
●6月5日㈪	 みちのくウエストライン「新庄酒田
道路・石巻新庄道路」整備促進フォーラム� （大崎市）
●6月14日㈬15日㈭　涌谷町議会定例会� （議場）
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